



**Попов Евгений  
Анатольевич  
(12.08.1995 - 02.10.2023)**

**Дата рождения:** 12.08.1995

**Дата смерти:** 02.10.2023

**Откуда:** Бурятия, г. Улан Удэ

**Возраст:** 28 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_290845](https://vk.com/wall-2178627_290845)

[https://vk.com/wall-2178627\\_290845](https://vk.com/wall-2178627_290845)

**Я - улан-удэнец 44 004**  
8 окт 2023

В Новоильинске простятся с погибшим воином

Попов Евгений Анатольевич родился 12 августа 1985 года. С 1991 года по 2000 год обучался в Новоильинской средней школе. Занимался боксом, принимал активное участие в спортивной жизни школы, поселка. Был награжден многочисленными грамотами. В 2000 году, после окончания школы поступил в Новоильинское профессиональное училище. Успешно окончив курс обучения, получил специальности «Газо-электросварщик» и «Тракторист».

В 2003 году был призван в ряды Российской Армии. Проходил службу во внутренних войсках МВД на территории Чеченской республики. Участвовал в боевых действиях в должности старшего наводчика минометного взвода, выполнял задачи по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, и непосредственно лично участвовал в контртеррористических операциях на территории Чеченской республики.

В марте 2022 года, не желая оставаться в стороне, не раздумывая подписал контракт и сразу же был направлен на специальную военную операцию. Гвардии сержант Попов Евгений Анатольевич героически погиб 2 октября 2023 года во время проведения специальной военной операции на территории Донецкой Народной Республики, проявив героизм при защите Российской Федерации и мирного населения.

Со слов сослуживцев, Евгений был человеком скромным, ответственным, который всегда четко знал к чему он стремится. Для него конечная цель всех действий - победа. Выиграть каждое сражение, каждый бой и в конечном счете одержать победу. Там, на СВО, Евгений был примером, он всегда был готов идти в атаку, не раздумывая. Он придавал силу духа и уверенность, постоянно давал советы, как правильно вести себя в бою. Обладал способностью спасать других ценой собственной жизни, был уверен, что это необходимо для Родины, земляков, будущего поколения. Честь, доблесть и отвага! Друзья и сослуживцы вспоминают его, как надёжного, отзывчивого, ответственного друга и товарища, который всегда поддерживал в самый нужный момент. Был патриотом своей Родины.

Невосполнимая утрата сына, брата, дяди для родных и близких. У Евгения остались мама, брат.

Прощание и траурный митинг состоятся 10 октября 2023 года в 13-00 ч. по адресу: с. Новоильинск, ул. Тугутова, 8-1.

Свои соболезнования приносит администрация Заиграевского района, совет депутатов, лично глава В. А.Шальков и председатель райсовета И.М. Кириллов.

Вечная память героя! [https://vk.com/wall-75325494\\_29149](https://vk.com/wall-75325494_29149)

**Ссылка на страницу:**  
<https://poteru.net/soldier/33763>